087L S'¢ TVIANTD dV.LIIDIS g

3D
vZeq 9p nLIg[eS » JUIIDJI0D) enouny "IN

191 080T : INHTIDIAAOD TAVO'TVA

HIIADNANOD A ILLONNA

087L S°¢ AVINTIIdIDIA T
09¢6 Sy AVIARId !

D

vzZeq 9p nuges » JUAIJI0D eounyj “IN

B 0807 : LNAIDIAHOD TAVOTVA
vOI'1dNd ALVLINIWAA 3d ILLONNA
€20T°€0° 1€ 3P BIEp Bl
ejiaoquie( [nydpnf ‘ruswinidng RPUNWOd IMMIBWLL] [e

ajeyennadg ap mynjeredy [naped uip Mnjeuos.tad e I[BLIB[ES I[LINJIUI A




(4D aenepadg
STHS - - 908€=11x9t€ : - = 6LOS 008t ¢l S ‘11 Inpeas ap aopdadsu
€9 epedads
9rLY 5 5 908€=11+9F€ - - s 00+9 00rs 'l S ‘1 Inpean ap aopaadsug
LIDT/EST LIOT/EST
vaga| vadap wip
up gMe g SI'HE J2%01 aunmyaas
aaeun| BINJEU/IUE( BuEIy 3P BJUBIEA P Anuasdad ap agepead
Jeriejes |eLIRjES Ul IBLIB[ES | PDYBZIUWIPUI | JO[IIIYINOA awad ‘1w JBRUEBUL ap Agouny 019 |eu01Sajoa
rnydaap nnyuaA unjdasp B E[ENUE B B|ENUE ard‘unaods [00)u0d ap ul ‘Bzeq vZEq Ap 040 [npein
1®10 ] Je LIy My BIBO[E BIIBOJEA ny EIENANDY p nuIEjES nueeg Jao) BHjIuny
B 000€ ¢ INTIDIAHO0D TAVOTIVA
ATVNOISTAOUd AAVID dd dILNDAXH Hd ATVNALOVILNOD ILLONNA
[SEF
£2€9 - 2 908€=11x9F€ z = 2 LLGS 008t 91 W ‘Jouadng JuaIapy
6L9S - - 908E=11+9t€ - - - €€ 008t §'1 S €48 quasisy [ aopadsug
€48
087L = + 908€=11x9+€ - - rEs 00F9 00rs 'l S jeduLig 10padsu]
a5
9069 - - 908€=11x9+€ - - 3 0959 00FS 8'l S ‘edung 10p23dsu]
tas
9069 2 g 908€=11+9r€ : - = 0959 00rS 8'1 S * jedpung J0padsuj
18
9069 = 3 908€=11x9+€ - - : 0959 00rs 81 S ‘edung 1032adsuj
5
0LOL - g 908€=11+9r€ " - 7 PTLY 00ts 8l S ‘ednung 10p2adsug
§19
0LOL - - 908€=119F€ = - z rTL9 00+S 8'1 S ‘[edpuLg Ja1]isu0)y
§49
08ZL = - 908€=11+9r€ - = 017 ¥TLY 00¥S 8'l S * [edpung Ja1pisuo0)
LIOT/EST
LI0T/ES] Bada] ©aZa wp
uip gJME Jo SI'HE JI%01 AWy
aigun| |eLEpES Banjeuiueq Bugay ap BjuBdIEA Anuasaad ap agepead
dJBLIBjES INNJUAA | Ul I[BLIB|ES PUBZINWAPUL | AP 10[2I1IYIN0A JdEUBUL ap aung 049 [Eu01S3J04 4
rnjdaap e rnydaap B gjenue B BlEnue ad‘unaods [04)und 3p ul ‘BzZeq BZER( 2p 049 [LIERYEN npean
€10, (RLSTIUS | ay BAIBOJE A BJIBO[E A my LEILATRNIBAY ap nugEg nuejes 0D eaun g

191 000€ * LNAIDIAAO0D TAVOTVA

JILNDAXH HdA dO01'TdNd ILLONNA




800 - - Q08E€=11+9F€ - - - 799€ 060€ €0'1 W £49 plLeny)
eI B
rolr - - 908€=11+9t€ - - - 8F8E 060€ £0°1 W §a9 ‘| epdeaa |, A03DUN
¢an ey _.—__-wu
89TF 7 = 908€=11+9F€ 2 = = (4413 0S1E S0°'1 W ‘11 edeaa, J10)unpy
a0
61LY e = 908€=119P€ = e = ELEY 009€ (4 W ‘11 edeaa 13}0§
[T
S10s = 2 908€=11+9V€ = = = 699% 0SLE STl N ‘pedeas), 13J0§
(¥
SSty = 5 908€=11+9V€ = = = 601F 00€€ 1'l W ‘11 epdeaa Aojeysuupy
L10T/€S1
LT0T/EST L2Lo |
BI5a] uip g[ye
ulp grrye P %01 QWIYIIA
aaeunj ﬂ.__.-uﬂ—._...._—._.ﬂn— ..—u BURIY 2p BJUBIBA D _&3:0.’0.—-._ ap B_ﬁﬂ_uuhu
JleLIe|ES [eLEjes Ul IBLIB[ES | IPNEZIVWAPUL | 10]213YIN0A awad ‘i ABUBULJ ap anduny 015 Jojupnys |eu0ISajol ]
umdaap mnjiuaA umdaap € BjEnue ® BBnuE aad*anaods [o13u0d ap ui ‘ezeq BZEq Ip 040 INJAAIN InpeIs)
1®10], aje L v EILIBOJEA BLIBO[EA my EBIANIY p nugjEg nugeg 0D B1OUN

193] 000€ : INHTIDIATOD TAVOTVA

ATVNOISHAOUd ALdAYL dd HILADIXH HAd ATVALIOVALNOD ILLONNA




